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Stopadesát mladých
lidí přijelo z Ruska
na Světové dni
mládeže

Přijeli do Madridu minulou
středu 10. srpna a svou
přípravu dokončují v
arcidiecézi Zaragoza. Pocházejí
z různých oblastí v Rusku, kde
žijí svou katolickou víru. Brzy
po přistání dva studenti sdělili
své dojmy z účasti na Světových
dnech mládeže. Marie Isaenko
říká, že chce s pomocí papeže
objevit své povolání, nalézt to, k
čemu ji Bůh volá. Druhý
účastník, Mark Baginskij říká,



že tyto dny mu pomohou být ve
větší blízkosti Boha.

19.08.2011

Přijeli do Madridu minulou středu
10. srpna a dokončují svou přípravu
v arcidiecézi Zaragoza. Pochází z
různých míst Ruska, v jejichž
farnostech žijí svou katolickou víru.
Krátce po přistání dva ze studentů
vyjádřili své dojmy z účasti na
Světových dnech mládeže (SDM).
Marie Isajenko říká: "Vedle papeže
chci objevit své povolání, to, co ode
mě Bůh žádá." A podobně Mark
Baginskij dodává: "SDM mi pomáhají
k tomu, abych byl blíže Bohu."

Marie Isaenko: Uvidět papeže je
moje velká touha.

Marie má 23 roků, žije se svojí
matkou v Kemerovu na Sibiři a právě



dokončila studium historie. V září si
chce rozšířit vzdělání v předmětu
historie Španělska.

Když zhlédla v době svého dospívání
film o španělské královně "Juana la
loca", španělštinu si zamilovala.
"Když jsem poprvé uslyšela
španělštinu, zdál se mi tento jazyk
úžasný a hodně muzikální."

Marie pokračuje: "Zajímám se o
historii Španělska a to právě díky
této královně šíleně zamilované do
svého manžela. Pustila jsem se do
studia španělštiny a když jsem se
měla rozhodnout, co budu studovat,
zvolila jsem historii a konkrétně
historii Španělska. A to navzdory
tomu, že moje matka je inženýrka a
vždy pracovala jako univerzitní
profesorka v technických oborech."

Marie má moc ráda papeže. "Není
důležité, kdo to je, předtím jsem
sledovala vše, co říkal Jan Pavel II. a
nyní to, co říká papež Benedikt. Pro



katolíka je papež zástupcem Krista a
být s papežem, vidět ho a naslouchat
mu bylo jedno z mých největších
přání. Myslím si, že být zde s
ostatními mladými lidmi ze všech
částí světa je také velký zážitek."
Marie se důkladně připravovala už
měsíce předem. Pořádali dny
mladých v její farnosti a ona
organizovala přednášky se svými
přítelkyněmi, kde mluvily o
náboženských věcech, o historii
církve, o potřebě mít víru a naději
navzdory protivenstvím, o tom, že
život nejsou jen peníze a práce a že
náš život bude lepší, když ho budeme
prožívat s Bohem.

Pro Marii je to navíc cesta za
povoláním: "Cítím delší dobu, že Bůh
po mně chce větší odevzdání, být mu
blíže, ale na druhé straně mám velké
představy o své profesionální dráze.
Na SDM, spolu s papežem, doufám,
že objevím své povolání, to, co po
mně Bůh chce."



Mark Baginskij: Krása katolicismu

Mark Baginskij má 21 roků, studuje
třetím rokem elektroniku a pochází z
Tumenské oblasti, z jednoho města
asi dvě hodiny vlakem od Moskvy.
Marek je jediným synem a jeho
rodina je katolická. V jeho farnosti
pořádali desetidenní přípravu na
SDM pro ty, kdo se přihlásili na cestu
do Madridu.

"Během této doby", říká, "jsem si
uvědomil, že musím zlepšit svůj
náboženský život. Přemýšlel jsem o
kráse katolického náboženství, kde
vše, co se dělá, o co se prosí a se
podporuje, není pouze pro křesťany,
ale pro celou společnost. Obdivuji
papeže, myslím si, že každý katolík si
přeje být s papežem. Chtěl bych na
SDM zlepšit svůj náboženský život a
mít Krista jako základ svého života,
jak říká motto těchto dní. Doufám, že
můj život se změní k lepšímu, že



budu lepším člověkem a budu blíže
Bohu."

Sponzorováno Biskupskou
konferencí Ruska

Biskupové Ruské biskupské
konference podpořili tuto pouť,
jejímž hlavním organizátorem byl
biskup mons. Clemens Pickel.
Pomáhalo mu pět kněží, kteří cestují
spolu s mladými: Tomáš Tčebunija,
Vladimír Siek, Dmitrij Novoseletsky,
Jaroslav Mičák a Fernando Vera,
mexický kněz z Opus Dei, který je
vikářem farnosti svatého Petra a
Pavla v hlavním městě.

Fernando Vera říká, že jde o mladé ze
všech diecézí Ruska, kteří mají
obrovskou touhu být s papežem:
"Mají velkého náboženského ducha,
dobře a s velkými oběťmi se
připravovali, protože je stálo velké
úsilí být v tyto dny zde."
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